



Главная сила прогресса

В Минске прошла диалоговая площадка молодых связистов на базе унитарного предприятия по оказанию услуг «А1»

«Можете отложить все заготовленные и записанные вопросы и спрашивать о том, что вас действительно волнует». Такими словами накануне открыл диалоговую площадку с молодежным профсоюзным активом отрасли министр связи и информатизации Константин Шульган.

Участники встречи поддержали заданный министром тон разговора. Используя возможность полужформального общения с руководителем отрасли молодые люди задавали самые разные вопросы. От того, какую операционку руководитель отрасли предпочитает на телефоне, до серьезных профессиональных тем: как повысить конкурентоспособность отраслевых компаний, как Минсвязи видит в будущем работу операторов сотовой связи, когда Белтелеком станет по-настоящему сотовым оператором, как сделать безопасным пребывание детей в сети...

Разговор в форме обмена мнениями получился не только увлекательным, но и конструктивным.

«Мы постоянно думаем о том, как внедрить то, что вы предлагаете на таких вот площадках, хакатонах и форумах, – отметил руководитель отрасли. – Иногда накатанная дорога, которой идут наши предприятия, не дает возможности увидеть более простые и эффективные решения. Поэтому вы – главная сила прогресса, – обратился к молодым людям министр. – Главное - не надо бояться говорить, даже если это кому-то сейчас кажется глупостью. Из сегодняшней глупости завтра может родиться что-то умное и уникальное».

Встреча прошла на площадке компании А1. И это, по словам министра, хорошая синергия: «Нам есть, чем гордиться. Но всегда есть и куда развиваться, и что усовершенствовать. Вопросы и проблемы решаются тогда, когда специалисты разговаривают и находят общие решения».

Изображение



Изображение



Изображение



Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9996>